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ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Αδειες μελών ΔΕΠ.
2. Εγκριση δαπανών.
3. Αναθέσεις έργου.
4. Αιτήματα φοιτητών
5. Σχετικά  με  αίτημα  κ.Ι.Χατζηγεωργίου  για  παραχώρηση  έκτασης  ενός  (1) 

στρέμματος για πειραματικές εγκαταστάσεις.
6. Ορισμός  εκπροσώπου  του  Γ.Π.Α.  στην  Οριζόντια  Δράση  των  Α.Ε.Ι.  για 

θέματα μελετών.

ΘΕΜΑ 1  ον  : Αδειες μελών ΔΕΠ  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Γ.Π.Α. έχοντας υπόψη :  
     
-  Το  με  ημερ.5/1/2004  έγγραφο  του  κ.Κ.Κοσμά,   Καθηγητή,  ενέκρινε  την  άδεια 
απουσίας, από 7-9/1/2004 προκειμένου να μεταβεί στο Λονδίνο,  για να συμμετάσχει 
στην επιστημονική συνάντηση ομάδος για τη σύνταξη νέας ερευνητικής πρότασης για 
χρηματοδότηση  από  την  Ευρωπαϊκή  Επιτροπή.  Η  δαπάνη  της  μετακίνησης   θα 
καλυφθεί από  το  ερευνητικό πρόγραμμα  OLIVERO.
-Το με ημερ.1/12/2004 έγγραφο του κ.Θ.Μιμίδη, Επ.Καθηγητή, ενέκρινε την άδεια 
απουσίας  του από 6-11/1/2004 προκειμένου να μεταβεί  στην Σόφια,  στα πλαίσια 
προετοιμασίας  τριών προτάσεων για το 2ο Κάλεσμα του Προγράμματος  της  Ε.Ε. 
Interreg III B Cadses.  Οι δαπάνες  θα καλυφθούν από  το ερευνητικό πρόγραμμα 
«Απορρύπανση της λίμνης Κουμουνδούρου με κωδικό 23.03.192». 
  - Το με ημερ.12/1/2004 έγγραφο του κ.Γ.Χρυσοχοϊδη, Λέκτορα, ενέκρινε την άδεια 
απουσίας  του,  από  13-20/1/2004  προκειμένου  να  μεταβεί  στην πόλη  Aarhus της 
Δανίας,  μέσω  Άμστερνταμ,  για  τις  ανάγκες  του  ερευνητικού  προγράμματος 
CONDOR. Η δαπάνη της μετακίνησης  θα καλυφθεί από  το  ανωτέρω ερευνητικό 
πρόγραμμα.



-  Το με ημερ. 7/1/2004 έγγραφο του κ.Γ.Θεοδωρόπουλου, Επ.Καθηγητή, ενέκρινε 
την άδεια απουσίας του, από 28-31/1/2004 προκειμένου να μεταβεί στη Βαρκελώνη,
για  να συμμετάσχει στις εργασίες της Ευρωπαϊκής Αρχής Ασφάλειας Τροφίμων, της 
οποίας είναι μέλος. Η μετακίνηση του θα γίνει αδαπάνως για το Ίδρυμα.
 -Το με ημερ. 7/1/2004 έγγραφο του κ. κ.Γ.Θεοδωρόπουλου, Επ.Καθηγητή, ενέκρινε 
την άδεια απουσίας του, από 13-15/1/2004 προκειμένου να μεταβεί στις Βρυξέλλες, 
για  να συμμετάσχει στις εργασίες της Ευρωπαϊκής Αρχής Ασφάλειας Τροφίμων, της 
οποίας είναι μέλος. Η μετακίνηση του θα γίνει αδαπάνως για το Ίδρυμα 
 -Το με ημερ. 7/1/2004 έγγραφο του κ. κ.Γ.Θεοδωρόπουλου, Επ.Καθηγητή, ενέκρινε 
την άδεια απουσίας του, από 22-25/1/2004 προκειμένου να μεταβεί στις Βρυξέλλες, 
για   να  συμμετάσχει  σε  Workshop της  Δ/νσης  Ε  της  Ευρωπαϊκής  Επιτροπής..  Η 
μετακίνηση του θα γίνει αδαπάνως για το Ίδρυμα 
 - Το με ημερ. 29/12/2003 έγγραφο του κ.Δ.Μπριασούλη, Καθηγητή, ενέκρινε την 
άδεια απουσίας  του,  από 12-14/1/2004 προκειμένου να μεταβεί  στην Άγκυρα της 
Τουρκίας  για  να  συμμετάσχει  στο  συνέδριο  της  ένωσης  Τούρκων  Γεωργικών 
Μηχανικών ‘50th Anniversary,  TCAE Symposium’ ως προσκεκλημένος ομιλητής με 
θέμα : «Overview of Agricultural Engineering Studies in Europe». Η μετακίνηση του 
θα γίνει αδαπάνως για το Ίδρυμα.
 - Το με ημερ. 29/12/2003 έγγραφο του κ.Δ.Μπριασούλη, Καθηγητή, ενέκρινε την 
άδεια  απουσίας  του,  από  8-11/1/2004  προκειμένου  να  μεταβεί  στη  Γάνδη  του 
Βελγίου  για  να  συμμετάσχει  στο  συνέδριο  ‘AFANet-ICA Conference 2004 
Capitalising on Innovation in the Curriculum in European Higher Education’  ως 
προσκεκλημένος ομιλητής με θέμα :  Agricultural engineering studies in Europe; the 
need for a core curriculum. Η μετακίνησή του θα γίνει αδαπάνως για το Ίδρυμα.
  - Το με ημερ. 8/1/2004 έγγραφο του κ.Α.Καραμάνου, Πρύτανη, ενέκρινε την άδεια 
απουσίας  του,  από  9-10/12004  προκειμένου  να  μεταβεί  στη  Λαμία  για  να 
συμμετάσχει ως εισηγητής στο Συνέδριο με τίτλο «Εκπαίδευση και ανάπτυξη» που 
διοργανώνουν τοπικοί φορείς.
     - Το με ημερ. 8/1/2004 έγγραφο της κ.Σ.Ευστράτογλου, Καθηγήτριας, ενέκρινε 
την άδεια απουσίας της, από 11-17/1/2004 προκειμένου να μεταβεί στη Μάλτα για να 
συμμετάσχει στην επιστημονική συνάντηση για το Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης 
της Μάλτας. Η μετακίνηση της θα γίνει αδαπάνως για το Ίδρυμα.
- Το με ημερ. 10/11/2003 έγγραφο του κ.Π.Ευθυμιάδη, Καθηγητή, ενέκρινε την άδεια 
απουσίας  του,  από  8-9/1/2004  προκειμένου  να  μεταβεί  στη  Θεσσαλονίκη  για  να 
συμμετάσχει στη συνεδρίαση του Δ.Σ. του ΔΙΚΑΤΣΑ.  Η μετακίνησή του θα γίνει 
αδαπάνως για το Ίδρυμα
-Tο  με  ημερ.14/1/04  έγγραφο  της  κ.Α.Κούτρου-Αυγουλά, 
Υπαλλήλου ΠΕ του Γ.Π.Α. ενέκρινε την άδεια απουσίας :
Α) της κ.Α.Κούτρου-Αυγουλά από 30/1-1/2/2004, 
Β) της κ.Ι.Σκαλτσά από 27/1-2/2/2004, 
Γ) του κ.Π.Θωμόπουλου από 27/1-/2/2004,
Δ) της κ.Α.Φ.Κυρίτση από 27-30/1/2004
προκειμένου  να  μεταβούν   στη  Θεσσαλονίκη  στα  πλαίσια  της  συμμετοχής  του 
Ιδρύματος στην 20η Διεθνή Έκθεση AGROTICA 2004 που θα πραγματοποιηθεί από 
28/1-1/2/2004. Οι δαπάνες των  μετακινήσεων  θα βαρύνουν τα αποθεματικά του 
Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας.
-  Το  με  ημερ.8/1/04  έγγραφο  του  κ.Πρύτανη,  ενέκρινε  την  άδεια  απουσίας  του 
κ.Χ.Κουτσομπόλη, Οδηγού του Ιδρύματος, από 9-10/1/2004, προκειμένου να μεταβεί 
με  τον Πρύτανη του Ιδρύματος στη Λαμία για να λάβει μέρος στο Συνέδριο με τίτλο 



«Εκπαίδευση  &  Ανάπτυξη».  Οι  δαπάνες  της  μετακίνησής  του   θα  βαρύνουν  τα 
αποθεματικά του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων της Έρευνας του Γ.Π.Α.  

Επίσης  το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  ενέκρινε  δύο  (2)  ημέρες  ρεπό  στον 
κ.Δ.Δανίτσα λόγω υπερωριακής του απασχόλησης στις 6/12/03.

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο συζήτησε το θέμα που αφορά τη διαδικασία 
χορήγησης  των  πάσης  φύσεως  αδειών  του  Προσωπικού  του  Γεωπονικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών και αποφάσισε τα εξής: 

1. Χορήγηση κανονικής άδειας στο Προσωπικό του ΓΠΑ

Η κάθε μονάδα του Γ.Π.Α. οφείλει να υποβάλει δια του Δ/ντού /Προϊσταμένου της 
τον Προγραμματισμό της κανονικής  άδειας  του Προσωπικού, μέχρι το τέλος 
του Ιουνίου κάθε χρόνου, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 48 και 49 του 
Ν. 2683/1999 και 4 (παρ.5) του Ν. 2839/2000.

Ταυτόχρονα θα πρέπει  να καταβάλλεται  κάθε  προσπάθεια για την εξάντληση των 
αδειών μέσα στο προβλεπόμενο από τον Νόμο 2683/99 χρονικό διάστημα

2.  Χορήγηση αδειών διευκολύνσεων και λοιπών αδειών που προβλέπονται από τον 
     Υπαλληλικό Κώδικα (2683/99) και από ειδικές διατάξεις.

Η  αίτηση  του  δικαιούχου  για  τη  χορήγηση  ειδικής  άδειας  θα  υποβάλλεται 
τουλάχιστον επτά (7) ημέρες πριν την πραγματοποίησή της και εντός του έτους 
που τη δικαιούται. Εάν λόγω της φύσεως της ειδικής άδειας είναι αδύνατον να 
ζητηθεί  πριν  την  πραγματοποίησή  της,  η  αίτηση  του  δικαιούχου  με  τα 
απαραίτητα δικαιολογητικά θα υποβάλλονται αμέσως με την επάνοδό του στην 
υπηρεσία. 

Ειδικά η πραγματοποίηση της προβλεπόμενης από το άρθρο 27 του Ν. 1876/90 άδεια 
στους  εργαζόμενους  μπροστά σε οθόνες  οπτικής  καταγραφής,  ολοκληρώνεται 
εντός  του  συγκεκριμένου  διμήνου,  διαφορετικά  σύμφωνα  με  την  παραπάνω 
διάταξη χάνεται.

3. Χορήγηση υπερωριών
Σε συνέχεια της υπ’ αριθμ. 3967/9.7.2003 Απόφασης του Πρυτανικού Συμβουλίου ( η 

οποία εξακολουθεί να ισχύει) διευκρινίζεται:
       α. Οι αιτούμενες υπερωρίες του προσωπικού θα υποβάλλονται στον    Αρμόδιο 

Αντιπρύτανη και στη συνέχεια, μετά από εισήγηση, θα προωθούνται για έγκριση 
προς το Πρυτανικό Συμβούλιο.

       β. Η χορήγηση των πραγματοποιούμενων υπερωριών με τη μορφή ρεπό,  θα 
ολοκληρώνεται από τον δικαιούχο εντός του αμέσως προσεχούς τριμήνου από 
την πραγματοποίηση των υπερωριών.

       γ.  Η αίτηση  του  δικαιούχου  για  τη  χορήγηση  του  ρεπό  θα  υποβάλλεται 
τουλάχιστον  επτά (7) ημέρες πριν από την πραγματοποίησή του και θα συνοδεύεται 
από τα σχετικά έγγραφα τεκμηρίωσης της προσφοράς υπερωριακής εργασίας



4. Τήρηση ωραρίου – Ολιγόωρες άδειες απουσίας 

        α. Σύμφωνα με την αριθ. ΔΙΑΔΠ/Γ2γ/23260/98 κοινή Υπουργική Απόφαση 
(ΦΕΚ  144,  τ.Β΄  26.11.98),  η  ώρα  προσέλευσης  των  υπαλλήλων 
πραγματοποιείται   στις 7.30  π.μ. Σε περίπτωση που υπάλληλοι χρησιμοποιούν 
ελαστικό ωράριο προσέρχονται μέχρι τις  8.00 π.μ. και οφείλουν μετά το τέλος 
του ωραρίου να παραμένουν εργαζόμενοι  στην υπηρεσία για τόσο χρόνο όσο 
χρειάζεται για να συμπληρώσουν τον προβλεπόμενο ημερήσιο χρόνο εργασίας 
είτε την ίδια ημέρα είτε άλλη μέσα στην ίδια εβδομάδα. Σε κάθε άλλη περίπτωση 
απόκλισης από το ωράριο (για σοβαρούς εργασιακούς, οικογενειακούς λόγους) 
θα αποφασίζει το Πρυτανικό Συμβούλιο μετά από αίτηση του   ενδιαφερόμενου 
και εισήγηση του Προϊσταμένου.

        β. Όσον αφορά την ολιγόωρη απουσία των υπαλλήλων (για υπηρεσιακούς ή 
προσωπικούς  λόγους),  θα  γίνεται  μόνο  με  υπηρεσιακό  σημείωμα  του 
Προϊσταμένου της μονάδας και με σήμανση του δελτίου παρουσίας  τόσο κατά 
την έξοδο όσο και κατά την επάνοδο στην υπηρεσία τους.

Ιδιαίτερα  επισημαίνεται  ότι  ολιγόωρες  άδειες  εξόδου  των  υπαλλήλων  για 
προσωπικούς  λόγους,  θα  χορηγούνται  σε  εξαιρετικές  περιπτώσεις  και  σε 
αυστηρώς περιορισμένη κλίμακα.

5. Για  την  έγκριση  πάσης  φύσεως   αδειών   θα  ακολουθείται  η  διαδικασία  που 
    αποτυπώνεται στα σχετικά έντυπα. 

Ειδικά για  το Προσωπικό των Γραμματειών των Τμημάτων του ΓΠΑ, η αίτηση θα 
υπογράφεται και από τον Πρόεδρο του Τμήματος.

ΘΕΜΑ 2  ον  : Εγκριση δαπανών.  

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  του  Γ.Π.Α.  ενέκρινε,  στα  πλαίσια  του 
εγκεκριμένου  από  την  Σύγκλητο  (Συνεδρία:  304/10.4.03)  προϋπολογισμού  του 
Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων της Έρευνας, τις κατωτέρω δαπάνες οι οποίες θα 
βαρύνουν τα αποθεματικά του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων της Ερευνας

1) 750 ευρώ για τις δαπάνες στα πλαίσια της Εκθεσης AGROTICA 2004
2) 500 ευρώ για την ενίσχυση του Πανελλήνιου Συνεδρίου της ΕΤΑΓΡΟ που θα 

διεξαχθεί στη Θεσσαλονίκη το Νοέμβριο του 2004.

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε χορήγηση 50 ευρώ (μεικτά) μηνιαίως 
στον κ.Τ.Μαρκάκη ως επιπλέον αμοιβή για επιπρόσθετη εργασία που πραγματοποιεί 
για τις ανάγκες της Επιτροπής Ερευνών του Γ.Π.Α.

    Επίσης  το  Πρυτανικό  Συμβούλιο,  αφού  έλαβε  υπόψη  σχετικό  έγγραφο  του 
κ.Δ.Μπουράνη,  ενέκρινε  την  προσωρινή  διευκόλυνση  του  προγράμματος 
«Υποστήριξη  Επιχειρηματικών  Ιδεών  μέσα  από  το  Γραφείο  Διασύνδεσης  του 
Γ.Π.Α.», με το ποσόν των 16.994 ευρώ για την κάλυψη των δαπανών που αφορούν σε 



αμοιβές προσωπικού , αγορά εξοπλισμού και αναγκαίων αναλωσίμων. Το σχετικό 
ποσό θα βαρύνει προσωρινά τα αποθεματικά του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων 
Έρευνας και  θα επιστραφεί  μόλις  χρηματοδοτηθεί  το εν λόγω πρόγραμμα από το 
ΥΠΕΠΘ.

ΘΕΜΑ 3  ον  : Αναθέσεις έργου.  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο (Συνεδρία:  15-1-2004) αποφάσισε την εκ   νέου 
ανάθεση έργου στον κ.Θ.Μελισσουργό, για το χρονικό διάστημα από 1/1/04 μέχρι 
31/1/04. Η σχετική δαπάνη,  θα βαρύνει τα αποθεματικά της Επιτροπής Ερευνών του 
Γ.Π.Α.

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο, αποφάσισε την εκ νέου ανάθεση έργου στο 
δημοσιογράφο κ.Ρ.Παρνασσά,  για το χρονικό διάστημα, ενός (1) μηνός, από 1/1/04 
μέχρι 31/1/04, προκειμένου να συνδράμει στο έργο της προβολής του Ιδρύματος από 
τα ΜΜΕ. Η σχετική δαπάνη, θα βαρύνει τα αποθεματικά της Επιτροπής Ερευνών του 
Γ.Π.Α.

Επίσης  το  Πρυτανικό  Συμβούλιο   το  οποίο  αποτελεί  την  Επιτροπή 
Παρακολούθησης Έργων Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ., σύμφωνα με τον Κανονισμό Λειτουργίας 
των Έργων που εγκρίθηκε  από την Σύγκλητο του Γ.Π.Α.  (Συνεδρία:205/12.9.96), 
αποφάσισε την εκ νέου ανάθεση έργου στα πλαίσια του προγράμματος Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ 
«Αναβάθμιση  και  Επέκταση  των  Υπηρεσιών  της  Βιβλιοθήκης  του  Γ.Π.Α.  στα 
πλαίσια  του  Εκσυγχρονισμού  των  Εκπαιδευτικών  Διαδικασιών»,  για  χρονικό 
διάστημα  από 1/1/04 έως 31/03/04 στον κ.Μήκο Χρήστο. Οι σχετικές δαπάνες θα 
βαρύνουν το ανωτέρω έργο ΕΠΕΑΕΚ. 
       Επίσης  το  Πρυτανικό  Συμβούλιο,  το  οποίο  αποτελεί  την  Επιτροπή 
Παρακολούθησης  Έργων  Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ.,  αποφάσισε  την ανάθεση του έργου της 
ηλεκτρονικής επεξεργασίας του βιβλίου «Θεωρία & Πολιτική Αγροτικής Ανάπτυξης» 
στο  πλαίσιο  του  Π.Π.Σ.  «Αναμόρφωση  του  Προγράμματος  Σπουδών  του 
Τμ.Αγρ.Οικονομίας  & Ανάπτυξης  του Γ.Π.Α.» στην κ.Οικονομοπούλου  Ελπινίκη, 
μέλος  Ε.Ε.Δ.Ι.Π.  για  το  χρονικό  διάστημα  μέχρι  15/4/04.  Η  απασχόληση  της 
κ.Ε.Οικονομοπούλου με το ανωτέρω έργο θα πρέπει να γίνεται εκτός του ωραρίου 
εργασίας της.

Επίσης  το  Πρυτανικό  Συμβούλιο,  αποφάσισε,  στα  πλαίσια  του  Εργου 
«Αναμόρφωση  Προπτυχιακών  Προγραμμάτων  Σπουδών  του  Γ.Π.Α.»  και  του 
Υποέργου  «Ανάπτυξη  Κεντρικής  Δράσης  Υποστήριξης  Προπτυχιακών 
Προγραμμάτων  του  Γ.Π.Α.»,  την   πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  για  την 
ανάθεση έργου: 

α)Υπευθύνου  Πληροφορικών  Συστημάτων στο  ανωτέρω  έργο  με  τα 
ακόλουθα   προσόντα :

α π α ι τ ο ύ μ ε ν α   τ υ π ι κ ά   π ρ ο σ ό ν τ α :

♦ πτυχίο  Πανεπιστημιακού  Τομέα  ή  Τεχνολογικού  Τομέα  (Τ.Ε.Ι.), 
Πληροφορικής  ή  Επιστήμης  Υπολογιστών  ή  συναφές  αναγνωρισμένο 
ισοδύναμο δίπλωμα  Ιδρυμάτων της αλλοδαπής, *

♦ πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας,



♦ άριστη  γνώση  σχεδιασμού,  επεξεργασίας,  οργάνωσης  και  υλοποίησης 
ασφάλειας συστημάτων διαδικτυακών εξυπηρετητών (Net Servers),

♦ άριστη  γνώση  σχεδιασμού,  επεξεργασίας,  οργάνωσης  και  υλοποίησης 
διαδικτυακής πύλης,

♦ άριστη  γνώση  σχεδιασμού,  επεξεργασίας,  οργάνωσης  και  υλοποίησης 
τοπικού δικτύου τηλεδιάσκεψης,

          
          
            ε π ι θ υ μ η τ ά   π ρ ό σ θ ε τ α   π ρ ο σ ό ν τ α:
          

♦μεταπτυχιακός  τίτλος  σπουδών  σε  ειδικά   θέματα   Πληροφορικής  ή 
Επιστήμης Υπολογιστών, *

♦εμπειρία  και  αναγνωρισμένη  προϋπηρεσία  σε  θέματα  σχεδίασης, 
επεξεργασίας, οργάνωσης και υλοποίησης Πληροφοριακών Συστημάτων.

*  Σε  περίπτωση  απόκτησης  των  τίτλων  σπουδών  της  αλλοδαπής,  να  είναι 
ανεγνωρισμένοι από το ΔΙ.ΚΑ.ΤΣΑ.    

β)  Υπευθύνου Γραφικών Τεχνών με χρήση Η/Υ  στο ανωτέρω έργο με τα 
ακόλουθα προσόντα :                

α π α ι τ ο ύ μ ε ν α   τ υ π ι κ ά   π ρ ο σ ό ν τ α :

♦ πτυχίο  Τεχνολογικού  Τομέα  (Τ.Ε.Ι.),  Γραφικών  Τεχνών  ή  συναφές 
δίπλωμα αναγνωρισμένης ή ισοτίμου, από το κράτος, ιδιωτικής σχολής,

♦ πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας,
♦ άριστη  γνώση  χειρισμού  Η/Υ  και  λογισμικών  πακέτων  σχεδίασης, 

επεξεργασίας, οργάνωσης και υλοποίησης  Γραφικών Τεχνών,
♦ πολύ καλή γνώση χρήσης δικτύου και εφαρμογών πληροφορικής (internet, 

κ.λ.π.)
             
             ε π ι θ υ μ η τ ά   π ρ ό σ θ ε τ α   π ρ ο σ ό ν τ α:

♦ εμπειρία  στο σχεδιασμό ηλεκτρονικού βιβλίου,
♦ εμπειρία στις πολυμεσικές εφαρμογές,
♦ εμπειρία στις τεχνικές «flash animation»,
♦ εμπειρία  στο  σχεδιασμό  ιστοσελίδας  (HTML και  Java γλώσσες  διαδικτυακού 

προγραμματισμού),
♦ αναγνωρισμένη  προϋπηρεσία  σε  θέματα  σχεδίασης,  επεξεργασίας,  οργάνωσης, 

και υλοποίησης Γραφικών Τεχνών.
                                                                                           

Επίσης  το  Πρυτανικό  Συμβούλιο, αποφάσισε,  στα  πλαίσια  του  έργου 
«Αναβάθμιση Προγράμματος  Προπτυχιακών  Σπουδών του Τμήματος  Αξιοποίησης 
Φυσικών Πόρων & Γεωργικής Μηχανικής του Γ.Π.Α.», το οποίο χρηματοδοτείται 
από  το  Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ.  ΙΙ,  την  πρόσκληση  ενδιαφέροντος  για  την  ανάθεση  Έργου, 
μερικής απασχόλησης, Διοικητικής και Γραμματειακής υποστήριξης.
Οι υποψήφιοι πρέπει να διαθέτουν τα παρακάτω προσόντα: 

• Απόφοιτοι Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
• Επαρκής γνώση της Αγγλικής γλώσσας



• Πολύ καλή γνώση λειτουργίας του διαδικτύου (internet)
• Εμπειρία  στη  χρήση  λειτουργικών  συστημάτων  WINDOWS 

(Microsoft)  και  επεξεργαστών  κειμένου,  λογιστικών  πακέτων, 
βάσεις δεδομένων της Microsoft.

         Επιπλέον  προσόντα  θα  θεωρηθούν,  η  προϋπηρεσία  σε  διαχείριση  και 
γραμματειακή υποστήριξη Ελληνικών ή Ευρωπαϊκών προγραμμάτων και η κατοχή 
πτυχίου Σχολής Γραμματειακών Σπουδών.

ΘΕΜΑ 4  ον:   Αιτήματα φοιτητών  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη το με ημερ.7/1/04 έγγραφο της 
Φοιτητικής Παράταξης ΑΝ.Α.Χ., ενέκρινε την πραγματοποίηση μουσικοχορευτικής 
εκδήλωσης την Πέμπτη 12/2/04 κατά τις απογευματινές και βραδυνές ώρες. από τη 
φοιτητική  παράταξη  του  Γ.Π.Α,  ΑΝ.Α.Χ.,  στο  χώρο  που  βρίσκεται  έξω  από  τα 
Αμφιθέατρα Κουτσομητόπουλου και Νιαβή (Πράσινα Αμφιθέατρα) .

Επίσης  το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  αφού  έλαβε  υπόψη  το  με  ημερ.7/1/04 
έγγραφο  της  Φοιτητικής  Παράταξης  ΠΑΝΣΟΥΔΑΣΤΙΚΗ,  ενέκρινε  την 
πραγματοποίηση  μουσικοχορευτικής  εκδήλωσης  την  Παρασκευή  16/1/04  από  τις 
8.00μ.μ-4.00π.μ.. από τη φοιτητική παράταξη  ΠΑΝΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΗ, στο χώρο που 
βρίσκεται  έξω  από  τα  Αμφιθέατρα  Κουτσομητόπουλου  και  Νιαβή  (Πράσινα 
Αμφιθέατρα).

ΘΕΜΑ 5  ον  : Σχετικά με αίτημα κ.Ι.Χατζηγεωργίου για παραχώρηση έκτασης ενός (1)   
στρέμματος για πειραματικές εγκαταστάσεις.

Το Πρυτανικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη το με ημερ.8/1/04 έγγραφο του 
κ  Ι.Χατζηγεωργίου,  αποφάσισε  να  επανεξετάσει  το  θέμα  σε  επόμενο  Πρυτανικό 
Συμβούλιο  αφού  προηγουμένως  ο  ενδιαφερόμενος  προσκομίσει  σχετικό 
σχεδιάγραμμα  του  χώρου  που  ζητά  για  πραγματοποίηση  πειραματικών 
εγκαταστάσεων καθώς και για πόσο χρονικό διάστημα ζητά το συγκεκριμένο χώρο.

ΘΕΜΑ 6  ον  : Ορισμός εκπροσώπου του Γ.Π.Α. στην Οριζόντια Δράση των Α.Ε.Ι. για   
θέματα μελετών.

Το Πρυτανικό Συμβούλιο, αποφάσισε να ορίσει  εκπρόσωπο του Γεωπονικού 
Πανεπιστημίου  Αθηνών στις  συνεδριάσεις  της  Οριζόντιας  Δράσης  των  Γραφείων 
Διασύνδεσης των ΑΕΙ για θέματα σχετικά με την εκπόνηση μελετών που αφορούν 
στους αποφοίτους των Πανεπιστημίων,  τον κ.Αλέξανδρο Κουτσούρη, Λέκτορα του 
Ιδρύματος.

Επειδή δεν υπάρχει άλλο θέμα για συζήτηση λύεται η συνεδρίαση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΝΔΡ.ΚΑΡΑΜΑΝΟΣ    Π.ΜΠΑΚΑ
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